

Посол Германии отметил улучшение в Казахстане структуры правового государства

АСТАНА. 14 октября 2014, 11:52. BNews.kz

Казахстан охватил все правовые реформы, тем самым совершил важный шаг для улучшения структур правового государства. Об этом в ходе четвертой конференции министров юстиции стран Центральной Азии и Европейского союза «Инициатива Европейского союза по верховенству права в Центральной Азии» сообщил посол Федеративной Республики Германия, страны-члена ЕС, координатор инициативы верховенства права от Европейского Союза доктор Гидо Херц, передает корреспондент BNews.kz.

«Казахстан охватил все правовые реформы и сделал тем самым очень важный шаг для улучшения структур правового государства. Политическая воля к изменениям явно чувствуется здесь, в Астане. Всем участникам этого процесса, тем не менее, ясно, что в рамках предыдущих реформ еще не все сделано. Необходимо также дальнейшее развитие и прогресс. Также и Президент Назарбаев говорит об этом постоянно», - подчеркнул доктор Гидо Херц.

По мнению посла, главная задача конференции - это создание современных органов управления и судебного производства по административным спорам. Он отметил, что именно это является базисом для доверия граждан государству и к его действию.

Надежда ЛЫКОВА
